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10 jaar Pro3 – Omdat het ánders kan 
Na de voorbereidende onderhandelingen voorjaaar/zomer 2009 werd in het 
najaar van dat jaar de knoop doorgehakt: PvdA Loon op Zand en GroenLinks 
Loon op Zand gaan samen een lokale progressieve samenwerkingspartij vor-
men! Op 24 november 2009 werd ten overstaan van notaris Dierckxsens te 
Kaatsheuvel de vereniging Pro3 opgericht! En op 27 november was de openba-
re oprichtingsbijeenkomst. 
 

10 jaar Sociaal, Schoon en Slim 
Van meet af aan sloten zich andere progressieven bij ons aan, D66-ers, die 
geen afdeling meer hadden in Loon op Zand, maar ook partijlozen, die onze 
inzet voor een sociale, schone en slimme gemeente ondersteunden. Sedertdien 
hebben we van ons laten horen: in de coalitie, in de oppositie en buiten de 
raad met allerlei activiteiten.  
 
  

Traktatie en… Feest! 
Ter gelegenheid van de 10e verjaardag trakteren we de 10-jarigen uit Loon op 
Zand op een minituintje met groenteplantjes. Op zaterdag 1 juni kunnen deze 
tussen 11.00 en 12.00 uur worden afgehaald in Kaatsheuvel aan de Hoofd-
straat. Tussen 13.00 en 14.00 uur kan dat op het Oranjeplein in Loon op Zand. 
Er zijn 100 tuintjes te vergeven!  
 
Ons eigen feestje voor de leden vindt plaats op zaterdag 22 juni aan de 
Crispijnstraat 18 in Kaatsheuvel. Wil je erbij zijn, meld je dan uiterlijk 
31 mei aan via secretaris@pro3.nu met vermelding of je alleen of met 
partner komt.  
 
Er staan in het najaar nog meer jubileum activiteiten op de planning, daarover 
volgt later informatie.  
 

Van de fractie 
Sinds december zijn er een groot aantal onderwerpen in de fractie en in de 
gemeenteraad besproken. Het borrelt en bruist aan alle kanten binnen de ge-
meente. Een omgevingswet die ingevuld moet gaan worden, een mooi land-
schapspark Pauwels waarvoor instemming wordt gevraagd van de raad. Ook 
het feestjaar vanwege het 750-jarig bestaan van de Heerlijkheid Loon op Zand 
zal dit jaar uitbundig worden gevierd. 
 
In de opiniërende vergadering van 7 februari is uitgebreid gesproken over de 
nieuwe koers van Baanbrekers. Ook het Groenstructuurplan voor 2019 kwam 
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Samen werkt beter! 
Geef het progressieve geluid nog meer kracht.  

Word lid van Pro3! 
 
Zijn uw buren, vrienden, familieleden nog geen Pro3-lid maar wel geïnte-
resseerd in progressieve politiek in Loon op Zand?  
Vraag ze lid te worden! Inschrijfformulier te downloaden op de website. 

aan de orde. We werden in kennis gesteld van sombere berichten zoals de op-
lopende tekorten bij de jeugdzorg. Een bijstelling van de begroting van 2018 
moest plaatsvinden: 1,3 miljoen euro zal extra nodig zijn voor Loon op Zand. 
 
In de opiniërende ronde van 21 maart werd opnieuw  gesproken over de jeugdzorg 
maar nu over de begroting voor 2019. Voor Loon op Zand wordt ca. 1 miljoen euro 
begroot.  
Er kwamen in deze ronde verschillende onderwerpen aan de orde zoals mantelzorg-
waardering en huisvesting arbeidsmigranten. Twee onderwerpen waar wij als Pro3 
onze inbreng in hadden. Beide onderwerpen kwamen ook aan de orde bij de raads-
vergadering van 28 maart. 
 
Op 4 april is de beeldvormende ronde geheel gewijd aan landschapspark Pauwels. Een 
prachtig plan om een park te realiseren. De moeite waard om het plan te bekijken. 
 
In een extra raadsvergadering op 11 april is de Toekomstagenda door de gemeente-
raad vastgelegd. Een grote groep inwoners bespreken samen met de raad deze Toe-
komstagenda. De raad stelde deze Toekomstagenda met veel enthousiasme unaniem 
vast. 
 
Op 9 mei werd een opiniërende vergadering gehouden over drie belangrijke voorstel-
len: Loon op Zand als toeristische hotspot, de sport en beweegnota en de duurzaam-
heidsvisie. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Laat uw reactie op onze inspanningen als fractie horen. Stuur een mail, dat 

helpt ons bij onze inbreng in de raad. 
 
Peter Flohr, peterflohr@pro3.nu 
 

 
 
 
 
 
 
 

De raadsvergadering van 16 mei bleek een enorme verrassing / domper te bevat-
ten. Wethouder Grootswagers zet de financiën op slot: er worden grote tekorten 
verwacht. Voor ons een reden om een motie van wantrouwen in te dienen. Zie 
verantwoording hiervan op onze website. 
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